

訂正



『ele-king vol.24』

このたびは弊社商品をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

『ele-king vol.24』に誤りがございました。

謹んで訂正いたしますとともに、

お客様および関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを

お詫び申し上げます。

正誤箇所

p30 本文中段

誤 【そじゃあ】

正 【それじゃあ】

p69 写真クレジット

【写真:神戸真夜中商会／ニノミヤモトキ】

p71 盤紹介タイトル

誤 【ひかりのうたこちらは】

正 【ひかりのうた】

p72-73 本文

誤 【はっぴんえんど】

正 【はっぴいえんど】

p114 欧文タイトル

誤 【Warearic】

正 【Walearic】

このたびは、関係者の皆様に大変なご迷惑をおかけいたしました。

ここに訂正し、お詫び申し上げます。